

Акция «Безопасность – в каждый дом!»

21 января в Гродненской области стартует акция Министерства по чрезвычайным ситуациям «Безопасность – в каждый дом!». Акция призвана с целью предупреждения пожаров в жилом фонде и гибели людей от них. Продлится она до конца февраля и будет проходить в 5 этапов.

На первом этапе с 21 января по 1 февраля спасатели встретятся с лицами злоупотребляющими алкоголем и ведущие асоциальный образ жизни

На втором этапе офицеры Ошмянского РОЧС совместно с БРСМ проведут профилактическую беседу в центре социального обслуживания населения, а также отделения круглосуточного пребывания. Во время мероприятий будут продемонстрированы тематические обучающие фильмы, направленные на профилактику гибели от пожаров, а также пройдет отработка плана эвакуации.

Третий, этап, пройдет в УО "Ошмянский АЭК" и УО "Ошмянский ГПАТК"

На четвертом этапе работники Ошмянского РОЧС встретятся с работниками организаций, где будет проведена профилактическая беседа и продемонстрированы тематические обучающие фильмы.

На пятом заключительном этапе пройдет в местах с массовым пребыванием людей

Приобретенные навыки и знания в случае реальной угрозы помогут правильно сориентироваться, а возможно, и сберечь чье-то здоровье или жизнь.